

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELDE-UTCZA 8. Telefon száma 55-58.

KIADÓ HIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELDE-UTCZA 8. Telefon száma 51-66.

A hangulatsinálás.

Az országgyűlést elnapolta egy királyi leirat december tizenhetedik napjág.

kellő időben megkaphassa a kormány a kormányzat eszközeit.

Nincs tehát oka a kilépett hazafias férfiaknak attól tartani, hogy a függetlenségi párt eltér harmincz éves hagyományaitól, mihielyt a törvények uralma Magyarországon helyreáll.

A válság tetőpontján.

Semmi kétség, a válság elérte tetőpontját és most már nem késztetik soká az egyedül képzeltető megoldás: a Bánffy-kormány bukása.

A kilépettek köréből.

A szabadelvű pártból kilépett képviselők ma délután 4 órakor ismét összegyűltek a budavari Andrássy-palotában, a hol hosszas eszmecsere történt a politikai helyzet felől.

tott a polgárság, melyen elhatározták, hogy felváltban jellek az alsó-kubini alsó kerület országgyűlési képviselőit, Kubinyi Árpádot, hogy eltekintve attól, hogy a Tisza-palota törvényjavaslatot aláírta, hozzájárulását utólagosan tagadja meg s csatlakozzon az alkotmányos szabadelvű csoport-hoz, a kik az aláírást megtagadják s lépjen ki a kormányból.

A legközelebbi napokat, úgy látszik, arra fogja felhasználni a kormány, hogy bármilyen eszközökkel hangulatot igyekezzen csinálni az országban.

A függetlenségi párt alkotmányos párt lévén, soha sem követelt azt, hogy a kisebbség akarata uralkodjék a többség akarata felett; bár a többség soha sem volt szabad választások eredménye és soha sem volt hamisítottan.

És hogy az ország lakossága meg fogja érteni a szózatot, azt az bizonyítja legjobban, hogy eddig is több helyről üdvözölték azokat, a kik a szabadelvű pártot az államellenes merénylet alkalmából otthagyták.

Nyilvánított elhatározásáért köszönik: jól esik, hogy széles vére a Tiszán nem folyt le, kitartással előre.

Ugyanígy értelmű mozgalom hárót táviratozók Raasahgyról, a honnan egy haromtagú küldöttség fogja a kerület feliratát adni Angyal József képviselőnek, felkérve őt, hogy a Tisza-fele törvényjavaslatról aláírását vonja vissza s lépjen ki a kormányból.

Ezt már meg is kezdte ma két irányban. Az egyik azzal a csodálatos jelenettel van összefüggésben, a melyet ma a kormánypart Kubik Bélával szemben rögtönzött.

Most sem követeli ezt. Nem azt követeli, hogy akarata és elvei előtt meghajoljon a többség, hanem azt, hogy a törvények előtt hajoljon meg.

Emmer Kornél holnap reggel utazik választókerületébe, hogy a legutóbb történt kilépésről beszámoljon választóinak.

Szell Kálmán mentése. Ily czim alatt egyik könyomatos tudósító közleményt ad ki, melynek jog értelműségeiről módunkban volt meggyőződni.

Kubik Béla felállt helyéről és Bánffy báróhoz közeledett, azzal a czéllal, melyet a mellette állóknak ki is fejezett, hogy meghallgassa azt, hogy mit mond Bánffy; mert az őriási zajban a függetlenségi párt padjain ezt hallani nem lehetett; holott látható volt, hogy Bánffy beszél, és hogy magához intett egy gyorsíróst abból a látható célból, hogy beszédét vele leírassa.

Számtalanszor elmondta a párt nevében, hogy oly tisztán és őnzetlenül ragaszkodunk az alkotmányosság alapelveihez, hogy bár harmincz év óta küzdünk és folytonosan küzdni fogunk azért, hogy az 1867-iki alap eltorlültsék, és helyreállítsassék az ország teljes állami függetlensége a personal unio alapján, mégis a törvényt, bármilyen rossz és bármikép ellenezték meghozatalát, addig, míg törvény marad, mi megtartjuk és megtartását megköveteljük.

És hogy az ország lakossága meg fogja érteni a szózatot, azt az bizonyítja legjobban, hogy eddig is több helyről üdvözölték azokat, a kik a szabadelvű pártot az államellenes merénylet alkalmából otthagyták.

Gyórfy Gyula orsz. képviselő Csik-Szereda. Nyilvánított elhatározásáért köszönik: jól esik, hogy széles vére a Tiszán nem folyt le, kitartással előre.

Meg mindig vannak, a kik a szabadelvű pártból kilépni szándékoznak. Ezek egyrésze még a képviselő-ház mai ülése előtt éri utolsó lépést s formaszorú konferál a kilépettekkel. Érdekes az a kommentár, a melylyel beavatottak Szell Kálmánról azt a ténylet kísérik, hogy a Tisza-fele javaslatot aláírta. A kilépettek és a kilépni akaró nyíltan hangoztatják, hogy Szell Kálmán hiba volna a Tisza-klékkel vagy az inkompatibilisekkel azonosítani. Még nagyobb hiba volna ott akár következtetéssel valódni, akár pedig azzal gyanúsítani, hogy valamely melétkodókból támogatja Bánffyt s írta alá az indítványt. Mert a kérdés ugy volt felállítva, hogy a ki az indítványt alá nem írta, a pártból lépjen ki. Habár ő az egész oknélékül való tisztelettel tekintete, s tanácsolta is, hogy azzal elő ne aljanak, mert a játék veszélyes, sly helyzetben két oknál fogva kénytelen volt aláírni. Egyáltalán azért, mert kénytelen volt a maga álláspontját az obstrukcióval szemben demonstrálni, másfelől pedig, mert Bánffyt oldába szurni magára nézve nem tartotta megengedhetőnek. A dolgot azonban ő maga sem tartja alkotmányosnak, sőt ha január 1-én túl elnapoltatnék a parlament bármily rövid időre, abban a pillanatban megkövetelné Bánffytól. A kik tovább fenntartásnak különben sem tart s ki mellett csupán a toya litás tartja őt ma is.

Felriadvá rohant a közeledő Kubik első sok kormányparti képviselő és Bánffyt körülfogták, nehogy Kubik hozzá közeledhessenek.

Erős harcot vívtunk a mult télen az 1898: I. t.-cz. ellen, a melynek keresztülvitele kedvéért tizenkét napig törvénykülvü állapotba helyezte az országot báró Bánffy.

Josipovich és Cseh Ervin. A hivatalos lap, a mint ezt már jeleztük, ma közli Josipovich Imre volt miniszter felmentését, a melynek hangja olyan kimért, olyan hideg, hogy alig találjuk 1867 óta a hasonlóságát.

Gyórfy Gyula orsz. képviselő egy helyi könyomatos tudósítója előtt a következőket adta elő argyúlyait, a melyek őt a lex Tisza visszavételére készítették: «A Tisza-fele indítványt a magam részéről egy perczig sem vettem törvényjavaslattá. Mert ha komolyan arra számíthatott volna valaki, hogy egy törvényjavaslat a többség támogatásával is keresztülvihető: akkor sokkal természetesebb lett volna az indemmitás: vinni kerestül, nem pedig egy ilyen kétségessé tett-közös fölmagyarádás, a mely törvényválas esetén az alkotmányos törvényhozást uton való konfik-kálását jelentette volna. Az indítványra oly célból, hogy a többség konstataillásak, szücsk nem volt, hiszen ezt az egész ország tudta. Hogy pedig ez a többség aláírás után szavatílatlag lekötössék és törvényhozói függetlenségéről megfosztassék, arra meg az indítvány igen frívól komédia, a mely eltekintve az alkotmány megsemmisítésére irányuló javaslat formájába burkolozni.

Az elnök kérdés. A képviselőháznak ma nincs elnöke, mert Kardos Kálmánról egészen bizonyos, hogy szintén beadja lemondását, bár e lemondás eddigélgé még nem érkezett meg a ház elnökségéhez.

Kubik a függetlenségi párt értekezletén nyíltan elmondta célját; azért a kormányparti sajtó mégis más célt tulajdonít neki, csak azért, hogy a függetlenségi pártot nyílt erőszakoskodással vádolhassa.

Reményem, a kormánypart fogásai nem sikerülnek; hangulatot csinálni légből kapott állításokkal nem lehet; az ország meg fogja tudni, hogy az alkotmányos élet leg-hívebb örei vagyunk; és ép ezért kötelességünk a törvényeket megvédeni.

Josipovich Imre utódjait Cseh Ervinnek kinevezését a hivatalos lap holnapra szánja közli; ugyan-csak holnap teszi le az új miniszter a hivatalos esküt is a bécsi Hofburgba, a hova báró Bánffy társaságában ma este utazott fel.

A nemzetünket az alkotmány védelmére rendelt ki és minden jelöl, a ki ellenkező programot adott volna, még büntető eljárás alá is esnék. Nem szabad és nem lehet a parlament megkerüléssel egy klubba helyezni a parlament jogait. Mert a képviselők csupán a parlamentben képviselői, ott gyakorolják jogukat, azokivül nem. Így a szabadelvű párt is csupán egy gyűlésnek, mint akár-mely más népnyelvének járhat el, több jelentéséig minos. Mihiely azonban a kormány egy oly pártkörből támaszkodóik, sőt az alkotmányellenes kormányzatra onnan teszi az inspirációt: ez a pártklub azonnal kilép az öt megjelölt hatáskörből és magát forradalmilag helyezi a parlament föl. Ha a kormány az alkotmányellenes állapotra jogszimmet használja a szabadelvű párt határozatát s ezt bázisul teszi, az nem egyéb, mint a parlament megsemmisítése s helyébe egyes csoportok beállítása. Természetes, hogy ennek a jelentőségére csak kötelezők, midőn az alkotmányellenes tette lépés határozatik el.

Ily czim alatt egyik könyomatos tudósító közleményt ad ki, melynek jog értelműségeiről módunkban volt meggyőződni.

A másik irány, a melyben megkezdte a kormánypart a hangulatsinálást, az, hogy azzal igyekeznek visszatérteni a kebelből kilépett nagytekinetű hazafias férfiakat, hogy a függetlenségi párt akármelyik 67-es alapon álló kormány ellen kivételes eszközökkel fog küzdeni ezentul, tehát jogosult a Tisza-javaslat, és hiába való a kilépők állásfoglalása.

A jelen kormány törvény- és jogtörvényei a kormánypart a hangulatsinálást, az, hogy azzal igyekeznek visszatérteni a kebelből kilépett nagytekinetű hazafias férfiakat, hogy a függetlenségi párt akármelyik 67-es alapon álló kormány ellen kivételes eszközökkel fog küzdeni ezentul, tehát jogosult a Tisza-javaslat, és hiába való a kilépők állásfoglalása.

Ma este közzétették azt a szomorú névjegyzéket, mely arról tesz tanúságot, hogy a szabadelvű pártban nem kevesebb, mint 238 olyan képviselő akad, a ki oda adta magát a Tisza-Bánffy-szövetség irányításához.

Alkotmányellenes tettek a kormány feletlős. Ez a felelősséget önmagáról semmi körülmények között át nem háríthatja az alkotmányos megsemmisítés, kijárat nélkül. Ha tehát az alkotmányellenes kormányzás kényszerbe fog állani és a kormányzat akkor is tovább kell menni, mert akkor is tovább kell menni, mert anarhia lehetetlen: ezt a kormány kizárólag csak a saját felelősségére köteles teljesíteni. Nem szabad és nem lehet a felelősséget ahatárni előzetesen s plane azokra, a kik őt ellenőrizni vannak hivatalos és a kik a kormányzást semmiféle fölélyességgel nem tartoznak senkinek.

Az elnök kérdés. A képviselőháznak ma nincs elnöke, mert Kardos Kálmánról egészen bizonyos, hogy szintén beadja lemondását, bár e lemondás eddigélgé még nem érkezett meg a ház elnökségéhez.

A kormánypart a hangulatsinálást, az, hogy azzal igyekeznek visszatérteni a kebelből kilépett nagytekinetű hazafias férfiakat, hogy a függetlenségi párt akármelyik 67-es alapon álló kormány ellen kivételes eszközökkel fog küzdeni ezentul, tehát jogosult a Tisza-javaslat, és hiába való a kilépők állásfoglalása.

Ma este közzétették azt a szomorú névjegyzéket, mely arról tesz tanúságot, hogy a szabadelvű pártban nem kevesebb, mint 238 olyan képviselő akad, a ki oda adta magát a Tisza-Bánffy-szövetség irányításához.

Alkotmányellenes tettek a kormány feletlős. Ez a felelősséget önmagáról semmi körülmények között át nem háríthatja az alkotmányos megsemmisítés, kijárat nélkül. Ha tehát az alkotmányellenes kormányzás kényszerbe fog állani és a kormányzat akkor is tovább kell menni, mert akkor is tovább kell menni, mert anarhia lehetetlen: ezt a kormány kizárólag csak a saját felelősségére köteles teljesíteni. Nem szabad és nem lehet a felelősséget ahatárni előzetesen s plane azokra, a kik őt ellenőrizni vannak hivatalos és a kik a kormányzást semmiféle fölélyességgel nem tartoznak senkinek.

A legnagyobb veszély kétségkívül abban rejlik, hogy a jövőnk kormányok igen preczedensül fogják felhasználni ezt az esetet oly viszonyok közt is, a midőn az alkotmányellenes kormányzás kényszerbe előtt állni nem fognak. De kényelmi szempontokból erre a preczedensre hivatalozva, indemintallathatja majd magát egy kormány a pártjával akkor is, a mikor erre eviderter szükség nem lesz. Mint ama szélsőségesség egyik képviselője, a mely ezen alkotmányt századokon át vért, vagyonát és szabadságát áldozta fel, a Tisza-fele javaslatot fajom elvárása nélkül meg akkor sem fogadtam meg, ha nem volnék képviselő.

Az elnök kérdés. A képviselőháznak ma nincs elnöke, mert Kardos Kálmánról egészen bizonyos, hogy szintén beadja lemondását, bár e lemondás eddigélgé még nem érkezett meg a ház elnökségéhez.

A függetlenségi párt semmi 67-es alapon álló kormányt nem szavazott meg, és nem szavazna meg soha indeminty, mert semmi ilyen kormány iránt, saját elveiből kifolyólag, bizalommal nem viseltetett és nem fog viseltetni: de az indeminty eddig soha sem ellenzte kivételes eszközökkel, és mindig megelegetett azzal, hogy álláspontját röviden jelezte, és elveit szavazott.

Ma este közzétették azt a szomorú névjegyzéket, mely arról tesz tanúságot, hogy a szabadelvű pártban nem kevesebb, mint 238 olyan képviselő akad, a ki oda adta magát a Tisza-Bánffy-szövetség irányításához.

Alkotmányellenes tettek a kormány feletlős. Ez a felelősséget önmagáról semmi körülmények között át nem háríthatja az alkotmányos megsemmisítés, kijárat nélkül. Ha tehát az alkotmányellenes kormányzás kényszerbe fog állani és a kormányzat akkor is tovább kell menni, mert akkor is tovább kell menni, mert anarhia lehetetlen: ezt a kormány kizárólag csak a saját felelősségére köteles teljesíteni. Nem szabad és nem lehet a felelősséget ahatárni előzetesen s plane azokra, a kik őt ellenőrizni vannak hivatalos és a kik a kormányzást semmiféle fölélyességgel nem tartoznak senkinek.

A legnagyobb veszély kétségkívül abban rejlik, hogy a jövőnk kormányok igen preczedensül fogják felhasználni ezt az esetet oly viszonyok közt is, a midőn az alkotmányellenes kormányzás kényszerbe előtt állni nem fognak. De kényelmi szempontokból erre a preczedensre hivatalozva, indemintallathatja majd magát egy kormány a pártjával akkor is, a mikor erre eviderter szükség nem lesz. Mint ama szélsőségesség egyik képviselője, a mely ezen alkotmányt századokon át vért, vagyonát és szabadságát áldozta fel, a Tisza-fele javaslatot fajom elvárása nélkül meg akkor sem fogadtam meg, ha nem volnék képviselő.

Az elnök kérdés. A képviselőháznak ma nincs elnöke, mert Kardos Kálmánról egészen bizonyos, hogy szintén beadja lemondását, bár e lemondás eddigélgé még nem érkezett meg a ház elnökségéhez.

A függetlenségi párt semmi 67-es alapon álló kormányt nem szavazott meg, és nem szavazna meg soha indeminty, mert semmi ilyen kormány iránt, saját elveiből kifolyólag, bizalommal nem viseltetett és nem fog viseltetni: de az indeminty eddig soha sem ellenzte kivételes eszközökkel, és mindig megelegetett azzal, hogy álláspontját röviden jelezte, és elveit szavazott.

Ma este közzétették azt a szomorú névjegyzéket, mely arról tesz tanúságot, hogy a szabadelvű pártban nem kevesebb, mint 238 olyan képviselő akad, a ki oda adta magát a Tisza-Bánffy-szövetség irányításához.

Alkotmányellenes tettek a kormány feletlős. Ez a felelősséget önmagáról semmi körülmények között át nem háríthatja az alkotmányos megsemmisítés, kijárat nélkül. Ha tehát az alkotmányellenes kormányzás kényszerbe fog állani és a kormányzat akkor is tovább kell menni, mert akkor is tovább kell menni, mert anarhia lehetetlen: ezt a kormány kizárólag csak a saját felelősségére köteles teljesíteni. Nem szabad és nem lehet a felelősséget ahatárni előzetesen s plane azokra, a kik őt ellenőrizni vannak hivatalos és a kik a kormányzást semmiféle fölélyességgel nem tartoznak senkinek.

A legnagyobb veszély kétségkívül abban rejlik, hogy a jövőnk kormányok igen preczedensül fogják felhasználni ezt az esetet oly viszonyok közt is, a midőn az alkotmányellenes kormányzás kényszerbe előtt állni nem fognak. De kényelmi szempontokból erre a preczedensre hivatalozva, indemintallathatja majd magát egy kormány a pártjával akkor is, a mikor erre eviderter szükség nem lesz. Mint ama szélsőségesség egyik képviselője, a mely ezen alkotmányt századokon át vért, vagyonát és szabadságát áldozta fel, a Tisza-fele javaslatot fajom elvárása nélkül meg akkor sem fogadtam meg, ha nem volnék képviselő.

Az elnök kérdés. A képviselőháznak ma nincs elnöke, mert Kardos Kálmánról egészen bizonyos, hogy szintén beadja lemondását, bár e lemondás eddigélgé még nem érkezett meg a ház elnökségéhez.

A függetlenségi párt semmi 67-es alapon álló kormányt nem szavazott meg, és nem szavazna meg soha indeminty, mert semmi ilyen kormány iránt, saját elveiből kifolyólag, bizalommal nem viseltetett és nem fog viseltetni: de az indeminty eddig soha sem ellenzte kivételes eszközökkel, és mindig megelegetett azzal, hogy álláspontját röviden jelezte, és elveit szavazott.

Ma este közzétették azt a szomorú névjegyzéket, mely arról tesz tanúságot, hogy a szabadelvű pártban nem kevesebb, mint 238 olyan képviselő akad, a ki oda adta magát a Tisza-Bánffy-szövetség irányításához.

Alkotmányellenes tettek a kormány feletlős. Ez a felelősséget önmagáról semmi körülmények között át nem háríthatja az alkotmányos megsemmisítés, kijárat nélkül. Ha tehát az alkotmányellenes kormányzás kényszerbe fog állani és a kormányzat akkor is tovább kell menni, mert akkor is tovább kell menni, mert anarhia lehetetlen: ezt a kormány kizárólag csak a saját felelősségére köteles teljesíteni. Nem szabad és nem lehet a felelősséget ahatárni előzetesen s plane azokra, a kik őt ellenőrizni vannak hivatalos és a kik a kormányzást semmiféle fölélyességgel nem tartoznak senkinek.

A legnagyobb veszély kétségkívül abban rejlik, hogy a jövőnk kormányok igen preczedensül fogják felhasználni ezt az esetet oly viszonyok közt is, a midőn az alkotmányellenes kormányzás kényszerbe előtt állni nem fognak. De kényelmi szempontokból erre a preczedensre hivatalozva, indemintallathatja majd magát egy kormány a pártjával akkor is, a mikor erre eviderter szükség nem lesz. Mint ama szélsőségesség egyik képviselője, a mely ezen alkotmányt századokon át vért, vagyonát és szabadságát áldozta fel, a Tisza-fele javaslatot fajom elvárása nélkül meg akkor sem fogadtam meg, ha nem volnék képviselő.

Az elnök kérdés. A képviselőháznak ma nincs elnöke, mert Kardos Kálmánról egészen bizonyos, hogy szintén beadja lemondását, bár e lemondás eddigélgé még nem érkezett meg a ház elnökségéhez.

A függetlenségi párt semmi 67-es alapon álló kormányt nem szavazott meg, és nem szavazna meg soha indeminty, mert semmi ilyen kormány iránt, saját elveiből kifolyólag, bizalommal nem viseltetett és nem fog viseltetni: de az indeminty eddig soha sem ellenzte kivételes eszközökkel, és mindig megelegetett azzal, hogy álláspontját röviden jelezte, és elveit szavazott.

Ma este közzétették azt a szomorú névjegyzéket, mely arról tesz tanúságot, hogy a szabadelvű pártban nem kevesebb, mint 238 olyan képviselő akad, a ki oda adta magát a Tisza-Bánffy-szövetség irányításához.

Alkotmányellenes tettek a kormány feletlős. Ez a felelősséget önmagáról semmi körülmények között át nem háríthatja az alkotmányos megsemmisítés, kijárat nélkül. Ha tehát az alkotmányellenes kormányzás kényszerbe fog állani és a kormányzat akkor is tovább kell menni, mert akkor is tovább kell menni, mert anarhia lehetetlen: ezt a kormány kizárólag csak a saját felelősségére köteles teljesíteni. Nem szabad és nem lehet a felelősséget ahatárni előzetesen s plane azokra, a kik őt ellenőrizni vannak hivatalos és a kik a kormányzást semmiféle fölélyességgel nem tartoznak senkinek.

A legnagyobb veszély kétségkívül abban rejlik, hogy a jövőnk kormányok igen preczedensül fogják felhasználni ezt az esetet oly viszonyok közt is, a midőn az alkotmányellenes kormányzás kényszerbe előtt állni nem fognak. De kényelmi szempontokból erre a preczedensre hivatalozva, indemintallathatja majd magát egy kormány a pártjával akkor is, a mikor erre eviderter szükség nem lesz. Mint ama szélsőségesség egyik képviselője, a mely ezen alkotmányt századokon át vért, vagyonát és szabadságát áldozta fel, a Tisza-fele javaslatot fajom elvárása nélkül meg akkor sem fogadtam meg, ha nem volnék képviselő.

Az elnök kérdés. A képviselőháznak ma nincs elnöke, mert Kardos Kálmánról egészen bizonyos, hogy szintén beadja lemondását, bár e lemondás eddigélgé még nem érkezett meg a ház elnökségéhez.

A függetlenségi párt semmi 67-es alapon álló kormányt nem szavazott meg, és nem szavazna meg soha indeminty, mert semmi ilyen kormány iránt, saját elveiből kifolyólag, bizalommal nem viseltetett és nem fog viseltetni: de az indeminty eddig soha sem ellenzte kivételes eszközökkel, és mindig megelegetett azzal, hogy álláspontját röviden jelezte, és elveit szavazott.

Ma este közzétették azt a szomorú névjegyzéket, mely arról tesz tanúságot, hogy a szabadelvű pártban nem kevesebb, mint 238 olyan képviselő akad, a ki oda adta magát a Tisza-Bánffy-szövetség irányításához.

Alkotmányellenes tettek a kormány feletlős. Ez a felelősséget önmagáról semmi körülmények között át nem háríthatja az alkotmányos megsemmisítés, kijárat nélkül. Ha tehát az alkotmányellenes kormányzás kényszerbe fog állani és a kormányzat akkor is tovább kell menni, mert akkor is tovább kell menni, mert anarhia lehetetlen: ezt a kormány kizárólag csak a saját felelősségére köteles teljesíteni. Nem szabad és nem lehet a felelősséget ahatárni előzetesen s plane azokra, a kik őt ellenőrizni vannak hivatalos és a kik a kormányzást semmiféle fölélyességgel nem tartoznak senkinek.

A legnagyobb veszély kétségkívül abban rejlik, hogy a jövőnk kormányok igen preczedensül fogják felhasználni ezt az esetet oly viszonyok közt is, a midőn az alkotmányellenes kormányzás kényszerbe előtt állni nem fognak. De kényelmi szempontokból erre a preczedensre hivatalozva, indemintallathatja majd magát egy kormány a pártjával akkor is, a mikor erre eviderter szükség nem lesz. Mint ama szélsőségesség egyik képviselője, a mely ezen alkotmányt századokon át vért, vagyonát és szabadságát áldozta fel, a Tisza-fele javaslatot fajom elvárása nélkül meg akkor sem fogadtam meg, ha nem volnék képviselő.

Az elnök kérdés. A képviselőháznak ma nincs elnöke, mert Kardos Kálmánról egészen bizonyos, hogy szintén beadja lemondását, bár e lemondás eddigélgé még nem érkezett meg a ház elnökségéhez.

A függetlenségi párt semmi 67-es alapon álló kormányt nem szavazott meg, és nem szavazna meg soha indeminty, mert semmi ilyen kormány iránt, saját elveiből kifolyólag, bizalommal nem viseltetett és nem fog viseltetni: de az indeminty eddig soha sem ellenzte kivételes eszközökkel, és mindig megelegetett azzal, hogy álláspontját röviden jelezte, és elveit szavazott.

Ma este közzétették azt a szomorú névjegyzéket, mely arról tesz tanúságot, hogy a szabadelvű pártban nem kevesebb, mint 238 olyan képviselő akad, a ki oda adta magát a Tisza-Bánffy-szövetség irányításához.

Alkotmányellenes tettek a kormány feletlős. Ez a felelősséget önmagáról semmi körülmények között át nem háríthatja az alkotmányos megsemmisítés, kijárat nélkül. Ha tehát az alkotmányellenes kormányzás kényszerbe fog állani és a kormányzat akkor is tovább kell menni, mert akkor is tovább kell menni, mert anarhia lehetetlen: ezt a kormány kizárólag csak a saját felelősségére köteles teljesíteni. Nem szabad és nem lehet a felelősséget ahatárni előzetesen s plane azokra, a kik őt ellenőrizni vannak hivatalos és a kik a kormányzást semmiféle fölélyességgel nem tartoznak senkinek.

A legnagyobb veszély kétségkívül abban rejlik, hogy a jövőnk kormányok igen preczedensül fogják felhasználni ezt az esetet oly viszonyok közt is, a midőn az alkotmányellenes kormányzás kényszerbe előtt állni nem fognak. De kényelmi szempontokból erre a preczedensre hivatalozva, indemintallathatja majd magát egy kormány a pártjával akkor is, a mikor erre eviderter szükség nem lesz. Mint ama szélsőségesség egyik képviselője, a mely ezen alkotmányt századokon át vért, vagyonát és szabadságát áldozta fel, a Tisza-fele javaslatot fajom elvárása nélkül meg akkor sem fogadtam meg, ha nem volnék képviselő.

Az elnök kérdés. A képviselőháznak ma nincs elnöke, mert Kardos Kálmánról egészen bizonyos, hogy szintén beadja lemondását, bár e lemondás eddigélgé még nem érkezett meg a ház elnökségéhez.

A függetlenségi párt semmi 67-es alapon álló kormányt nem szavazott meg, és nem szavazna meg soha indeminty, mert semmi ilyen kormány iránt, saját elveiből kifolyólag, bizalommal nem viseltetett és nem fog viseltetni: de az indeminty eddig soha sem ellenzte kivételes eszközökkel, és mindig megelegetett azzal, hogy álláspontját röviden jelezte, és elveit szavazott.

Ma este közzétették azt a szomorú névjegyzéket, mely arról tesz tanúságot, hogy a szabadelvű pártban nem kevesebb, mint 238 olyan képviselő akad, a ki oda adta magát a Tisza-Bánffy-szövetség irányításához.

Alkotmányellenes tettek a kormány feletlős. Ez a felelősséget önmagáról semmi körülmények között át nem háríthatja az alkotmányos megsemmisítés, kijárat nélkül. Ha tehát az alkotmányellenes kormányzás kényszerbe fog állani és a kormányzat akkor is tovább kell menni, mert akkor is tovább kell menni, mert anarhia lehetetlen: ezt a kormány kizárólag csak a saját felelősségére köteles teljesíteni. Nem szabad és nem lehet a felelősséget ahatárni előzetesen s plane azokra, a kik őt ellenőrizni vannak hivatalos és a kik a kormányzást semmiféle fölélyességgel nem tartoznak senkinek.

A legnagyobb veszély kétségkívül abban rejlik, hogy a jövőnk kormányok igen preczedensül fogják felhasználni ezt az esetet oly viszonyok közt is, a midőn az alkotmányellenes kormányzás kényszerbe előtt állni nem fognak. De kényelmi szempontokból erre a preczedensre hivatalozva, indemintallathatja majd magát egy kormány a pártjával akkor is, a mikor erre eviderter szükség nem lesz. Mint ama szélsőségesség egyik képviselője, a mely ezen alkotmányt századokon át vért, vagyonát és szabadságát áldozta fel, a Tisza-fele javaslatot fajom elvárása nélkül meg akkor sem fogadtam meg, ha nem volnék képviselő.

Az elnök kérdés. A képviselőháznak ma nincs elnöke, mert Kardos Kálmánról egészen bizonyos, hogy szintén beadja lemondását, bár e lemondás eddigélgé még nem érkezett meg a ház elnökségéhez.

A függetlenségi párt semmi 67-es alapon álló kormányt nem szavazott meg, és nem szavazna meg soha indeminty, mert semmi ilyen kormány iránt, saját elveiből kifolyólag, bizalommal nem viseltetett és nem fog viseltetni: de az indeminty eddig soha sem ellenzte kivételes eszközökkel, és mindig megelegetett azzal, hogy álláspontját röviden jelezte, és elveit szavazott.

Ma este közzétették azt a szomorú névjegyzéket, mely arról tesz tanúságot, hogy a szabadelvű pártban nem kevesebb, mint 238 olyan képviselő akad, a ki oda adta magát a Tisza-Bánffy-szövetség irányításához.

Alkotmányellenes tettek a kormány feletlős. Ez a felelősséget önmagáról semmi körülmények között át nem háríthatja az alkotmányos megsemmisítés, kijárat nélkül. Ha tehát az alkotmányellenes kormányzás kényszerbe fog állani és a kormányzat akkor is tovább kell menni, mert akkor is tovább kell menni, mert anarhia lehetetlen: ezt a kormány kizárólag csak a saját felelősségére köteles teljesíteni. Nem szabad és nem lehet a felelősséget ahatárni előzetesen s plane azokra, a kik őt ellenőrizni vannak hivatalos és a kik a kormányzást semmiféle fölélyességgel nem tartoznak senkinek.

A legnagyobb veszély kétségkívül abban rejlik, hogy a jövőnk kormányok igen preczedensül fogják felhasználni ezt az esetet oly viszonyok közt is, a midőn az alkotmányellenes kormányzás kényszerbe előtt állni nem fognak. De kényelmi szempontokból erre a preczedensre hivatalozva, indemintallathatja majd magát egy kormány a pártjával akkor is, a mikor erre eviderter szükség nem lesz. Mint ama szélsőségesség egyik képviselője, a mely ezen alkotmányt századokon át vért, vagyonát és szabadságát áldozta fel, a Tisza-fele javaslatot fajom elvárása nélkül meg akkor sem fogadtam meg, ha nem volnék képviselő.

Az elnök kérdés. A képviselőháznak ma nincs elnöke, mert Kardos Kálmánról egészen bizonyos, hogy szintén beadja lemondását, bár e lemondás eddigélgé még nem érkezett meg a ház elnökségéhez.

A függetlenségi párt semmi 67-es alapon álló kormányt nem szavazott meg, és nem szavazna meg soha indeminty, mert semmi ilyen kormány iránt, saját elveiből kifolyólag, bizalommal nem viseltetett és nem fog viseltetni: de az indeminty eddig soha sem ellenzte kivételes eszközökkel, és mindig megelegetett azzal, hogy álláspontját röviden jelezte, és elveit szavazott.

Ma este közzétették azt a szomorú névjegyzéket, mely arról tesz tanúságot, hogy a szabadelvű pártban nem kevesebb, mint 238 olyan képviselő akad, a ki oda adta magát a Tisza-Bánffy-szövetség irányításához.

Alkotmányellenes tettek a kormány feletlős. Ez a felelősséget önmagáról semmi körülmények között át nem háríthatja az alkotmányos megsemmisítés, kijárat nélkül. Ha tehát az alkotmányellenes kormányzás kényszerbe fog állani és a kormányzat akkor is tovább kell menni, mert akkor is tovább kell menni, mert anarhia lehetetlen: ezt a kormány kizárólag csak a saját felelősségére köteles teljesíteni. Nem szabad és nem lehet a felelősséget ahat

Manifesztum a nemzethez.

Az ellenzéki pártok ma azt a határozatot hozták, hogy a nemzethez közös manifesztumot inté...

Ugy tudjuk, hogy ezenkívül az ellenzéki pártok mindegyike bocsát ki a mellett külön manifesztumot is...

Ezeknek a szerkesztésével pártunkint az elnökök biztatnak meg.

Az ellenzéki pártok képviselői ma este nézimas értekezletet tartottak a nemzeti pártkörben...

A függetlenségi és 48-as párt felkéri a tagokat, hogy holnap, december 11-én, délelőtt fél tizenegy órakor...

Kubik Béla ügye.

Kubik Béla országgyűlési képviselővel kapcsolatosan az esti lapokban ma különböző híresztelések és gyanúsítások jelentek meg.

Mindezekkel szemben közöljük Kubik Béla nyilatkozatát és a függetlenségi és 48-as pártnak erre az ügyre vonatkozó közleményét:

Nyilatkozat.

Értesítem eszt, hogy a képviselőházban rédm vonatkozólag a mai napon felmerült esettel kapcsolatosan olyan hírek hoztak és hoztak...

Ezen az emberi tulajdonságon épült fel az új festői iskola. Tudós ábrázattal, műértést figyelt meg a képzőművészek...

Kubik Béla, országgyűlési képviselő.

A függetlenségi és 48-as párt ma a ház ülése után sűrűs értekezletet tartott, melyen az elnök előterjesztése után Kubik Béla kért szót.

Kubik Béla a képviselőház mai ülésén történelki nyilatkozott. Ezt már a házban is meg akarta tenni, de az elnök nem adott neki szót.

Kubiknak ezt az előadását azok a képviselők, akik a házban mellette ültek, teljesen hasonló módon mondták el.

Kiegészítő és kvótá-provizórium.

A Budapesti Tudósító értesülése szerint az országgyűlés megnyitását követő első napokban a képviselőház elé terjesztik a kiegészítésre, az osztrák-magyar bankra és a kvótára vonatkozó provizóriumról szóló törvényjavaslatokat.

Tiltakozó négyülés.

A fővárosi bizottsági tagok kezdeményezésére ma este bizalmas jellegű értekezlet volt a demokráta körben a jövő vasárnap tartandó tiltakozó négyülés tárgyában.

Budapest, december 10.

Az osztrák kiegészítő bizottság ma folytatta a vámszövetségnek a só- és dohányjüvedelméről és a közveletről szóló XII. cikk tárgyalását.

A hol a költő a végtelenbe vész, Konyvet, tanácsom, tedd le hirtelen, Mit meg nem ért a józan emberhez, Hiányzik abban egy: az értelem.

Az idei kiállítás az új iskola feltöltésénél dominál, azért érthető, hogy egyetlen egy történelmi képet látható.

Közéletünk.

Az új iskola tájképeiről nyíltan állítom, hogy a festők nagybírálata nem is természet után dolgoztak, hanem műtermékben festették képeiket.

Hogy miben áll az új iránynak a lényege, nehéz lenne megmondani. Aesthetikája még nincs megírva.

Vissza kell térni a Rafael előtti időkre, hirdeti az új iskola. Bűös mondas. Azt jelenti, hogy ne tanuljunk ezental semmit.

Tíz órára volt kitűzve a képviselőház mai ülése és már kis híján tízezre járt az idő, mikor Láng Lajos alakja feltűnt az elnöki dobogón.

A symbolista — mondják — magának s a «finom lelkének» dolgozik s nem baj, ha a nagy közönség meg nem érti.

De hát nem hangzik az kissé gyanusán, hogy a symbolum csak a választott lelkek számára való, s a közönséges értelem azt fel nem érti?

Az idejűk között is van néhány becses. Nem Mednyánszky sokat dicserét és a közoktatásügyi miniszter által is felmagasztalt képet értelm.

Az új iskola tájképeiről nyíltan állítom, hogy a festők nagybírálata nem is természet után dolgoztak, hanem műtermékben festették képeiket.

Ujváry Ignác ellenben szeptemberi estét nyitott festett, s az egészholta jobboldalt fordított szarvakki bigyesztette oda a hold sárlót.

Este a hold fordítva látható, szarvai balra vannak fordulva. (Igy C) És soha se másként. A hogy ő festi a holdat, úgy azt csak kora reggel, napfelkelte előtt lehet látni.

Meg Mednyánszkyt is elárulja a hold, bár ép azt akarja festeni, s «holdvilág»-nak jelzi a képet.

Ujváry Ignác ellenben szeptemberi estét nyitott festett, s az egészholta jobboldalt fordított szarvakki bigyesztette oda a hold sárlót.

Este a hold fordítva látható, szarvai balra vannak fordulva. (Igy C) És soha se másként. A hogy ő festi a holdat, úgy azt csak kora reggel, napfelkelte előtt lehet látni.

Meg Mednyánszkyt is elárulja a hold, bár ép azt akarja festeni, s «holdvilág»-nak jelzi a képet.

Ujváry Ignác ellenben szeptemberi estét nyitott festett, s az egészholta jobboldalt fordított szarvakki bigyesztette oda a hold sárlót.

Este a hold fordítva látható, szarvai balra vannak fordulva. (Igy C) És soha se másként. A hogy ő festi a holdat, úgy azt csak kora reggel, napfelkelte előtt lehet látni.

Meg Mednyánszkyt is elárulja a hold, bár ép azt akarja festeni, s «holdvilág»-nak jelzi a képet.

Ujváry Ignác ellenben szeptemberi estét nyitott festett, s az egészholta jobboldalt fordított szarvakki bigyesztette oda a hold sárlót.

Este a hold fordítva látható, szarvai balra vannak fordulva. (Igy C) És soha se másként. A hogy ő festi a holdat, úgy azt csak kora reggel, napfelkelte előtt lehet látni.

Meg Mednyánszkyt is elárulja a hold, bár ép azt akarja festeni, s «holdvilág»-nak jelzi a képet.

Ujváry Ignác ellenben szeptemberi estét nyitott festett, s az egészholta jobboldalt fordított szarvakki bigyesztette oda a hold sárlót.

Este a hold fordítva látható, szarvai balra vannak fordulva. (Igy C) És soha se másként. A hogy ő festi a holdat, úgy azt csak kora reggel, napfelkelte előtt lehet látni.

Meg Mednyánszkyt is elárulja a hold, bár ép azt akarja festeni, s «holdvilág»-nak jelzi a képet.

Ujváry Ignác ellenben szeptemberi estét nyitott festett, s az egészholta jobboldalt fordított szarvakki bigyesztette oda a hold sárlót.

Este a hold fordítva látható, szarvai balra vannak fordulva. (Igy C) És soha se másként. A hogy ő festi a holdat, úgy azt csak kora reggel, napfelkelte előtt lehet látni.

Meg Mednyánszkyt is elárulja a hold, bár ép azt akarja festeni, s «holdvilág»-nak jelzi a képet.

Ujváry Ignác ellenben szeptemberi estét nyitott festett, s az egészholta jobboldalt fordított szarvakki bigyesztette oda a hold sárlót.

Este a hold fordítva látható, szarvai balra vannak fordulva. (Igy C) És soha se másként. A hogy ő festi a holdat, úgy azt csak kora reggel, napfelkelte előtt lehet látni.

Meg Mednyánszkyt is elárulja a hold, bár ép azt akarja festeni, s «holdvilág»-nak jelzi a képet.

Ujváry Ignác ellenben szeptemberi estét nyitott festett, s az egészholta jobboldalt fordított szarvakki bigyesztette oda a hold sárlót.

Este a hold fordítva látható, szarvai balra vannak fordulva. (Igy C) És soha se másként. A hogy ő festi a holdat, úgy azt csak kora reggel, napfelkelte előtt lehet látni.

Meg Mednyánszkyt is elárulja a hold, bár ép azt akarja festeni, s «holdvilág»-nak jelzi a képet.

Ujváry Ignác ellenben szeptemberi estét nyitott festett, s az egészholta jobboldalt fordított szarvakki bigyesztette oda a hold sárlót.

Este a hold fordítva látható, szarvai balra vannak fordulva. (Igy C) És soha se másként. A hogy ő festi a holdat, úgy azt csak kora reggel, napfelkelte előtt lehet látni.

utját vágják a gróf Tissa István elnökségének, mint a kit sem koránál, sem pedig túlságosan exponált pártállásánál fogva nem tartanak alkalmasnak e nagy körültekintést, tapintatosságot és feltétlen pártatlanságot megkövetelő méltóság viselésére.

Meglehető izgatott hangulatban tödültek azért a képviselők a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak.

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Hosszu időbe kerül, mire Láng elnök lecsillapította a felzaklatott kedélyeket s véget vehetett a kínos jelenetnek.

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

Az elnök a terembe, mikor a villamos-esengetők megszólaltak. Az ellenzék már a kormány-pártiak bevonulásakor sem türtöztethette magát, s mindegyre haragosan zugta: Hazarúlok! Jönnek a Bánffy-jusszárók!

dült a Kossuth-nóta, melyre a függetlenségi párti képviselők egy része gyujtott rá s azt kétszer-háromszor is megismételte, a míbél megint izgatott szóváltások keletkeztek a ház kormánypárti és függetlenségi tagjai között, mig nem lassan szétoszlottak az összeverődött csoportok s megindultak hazafelé a képviselők.

A főrendiház Daruway Lajos elnöklele alatt ma délután 4 órakor szintén tartott rövid, alig négy perces ülést, melynek tárgya az országgyűlést elnapoló királyi leirat kihirdetése volt, melynek megtörténte, tudomásny vétele és a jegyzőkönyv hitelesítése után az elnök az ülést bezárta.

Elnök: Láng Lajos. Jegyzők: Perczel Bóni, Molnár Antal, Hoós János.

Elnök: Jelenli, hogy gróf Bathányi Tivadar a közgazdasági, Dobozy Ignác a pénzügyi, Sztáry Gábor a számszámítási és gróf Andrássy Tivadar a köznevelési bizottságban viselt tagságáról lemondott.

Benutalja Trencsén és Ung vármegyei feliratát a képviselőház nyugodt tanácskozási rendjének helyreállítása iránt. Késeméket város feliratát, a városok és községek gazdasági adó természetű jövedelmének rendezéséről szóló törvényjavaslat ellen. Debreczen város feliratát a városi községek adómentességének tárgyában.

Molnár Antal jegyző: Jelenli, hogy az interpellációs törvényben megváltozott az elnevezés.

Elnök: Annak idején elő fogtam adni, most kérem a házat, engedje meg, hogy az ülést 10 percre felüljegyzem. (Zajos eljenzés a bal- és szelsőoldalon. Ejen Láng)

Elnök: T. ház! (Halljuk! Halljuk!) Engedje meg a T. ház, hogy mielőtt a napirendre áttérnénk, egy pár szóra a ház becses történelmi és figyelemre méltó emlékeire emlékezzünk. (Halljuk! Halljuk!)

Elnök: Jelenli, hogy gróf Bathányi Tivadar a közgazdasági, Dobozy Ignác a pénzügyi, Sztáry Gábor a számszámítási és gróf Andrássy Tivadar a köznevelési bizottságban viselt tagságáról lemondott.

Benutalja Trencsén és Ung vármegyei feliratát a képviselőház nyugodt tanácskozási rendjének helyreállítása iránt. Késeméket város feliratát, a városok és községek gazdasági adó természetű jövedelmének rendezéséről szóló törvényjavaslat ellen. Debreczen város feliratát a városi községek adómentességének tárgyában.

Molnár Antal jegyző: Jelenli, hogy az interpellációs törvényben megváltozott az elnevezés.

Elnök: Annak idején elő fogtam adni, most kérem a házat, engedje meg, hogy az ülést 10 percre felüljegyzem. (Zajos eljenzés a bal- és szelsőoldalon. Ejen Láng)

Elnök: T. ház! (Halljuk! Halljuk!) Engedje meg a T. ház, hogy mielőtt a napirendre áttérnénk, egy pár szóra a ház becses történelmi és figyelemre méltó emlékeire emlékezzünk. (Halljuk! Halljuk!)

Elnök: Jelenli, hogy gróf Bathányi Tivadar a közgazdasági, Dobozy Ignác a pénzügyi, Sztáry Gábor a számszámítási és gróf Andrássy Tivadar a köznevelési bizottságban viselt tagságáról lemondott.

Benutalja Trencsén és Ung vármegyei feliratát a képviselőház nyugodt tanácskozási rendjének helyreállítása iránt. Késeméket város feliratát, a városok és községek gazdasági adó természetű jövedelmének rendezéséről szóló törvényjavaslat ellen. Debreczen város feliratát a városi községek adómentességének tárgyában.

Molnár Antal jegyző: Jelenli, hogy az interpellációs törvényben megváltozott az elnevezés.

Elnök: Annak idején elő fogtam adni, most kérem a házat, engedje meg, hogy az ülést 10 percre felüljegyzem. (Zajos eljenzés a bal- és szelsőoldalon. Ejen Láng)

Elnök: T. ház! (Halljuk! Halljuk!) Engedje meg a T. ház, hogy mielőtt a napirendre áttérnénk, egy pár szóra a ház becses történelmi és figyelemre méltó emlékeire emlékezzünk. (Halljuk! Halljuk!)

Elnök: Jelenli, hogy gróf Bathányi Tivadar a közgazdasági, Dobozy Ignác a pénzügyi, Sztáry Gábor a számszámítási és gróf Andrássy Tivadar a köznevelési bizottságban viselt tagságáról lemondott.

Benutalja Trencsén és Ung vármegyei feliratát a képviselőház nyugodt tanácskozási rendjének helyreállítása iránt. Késeméket város feliratát, a városok és községek gazdasági adó természetű jövedelmének rendezéséről szóló törvényjavaslat ellen. Debreczen város feliratát a városi községek adómentességének tárgyában.

Molnár Antal jegyző: Jelenli, hogy az interpellációs törvényben megváltozott az elnevezés.

Elnök: Annak idején elő fogtam adni, most kérem a házat, engedje meg, hogy az ülést 10 percre felüljegyzem. (Zajos eljenzés a bal- és szelsőoldalon. Ejen Láng)

Elnök: T. ház! (Halljuk! Halljuk!) Engedje meg a T. ház, hogy mielőtt a napirendre áttérnénk, egy pár szóra a ház becses történelmi és figyelemre méltó emlékeire emlékezzünk. (Halljuk! Halljuk!)

Elnök: Jelenli, hogy gróf Bathányi Tivadar a közgazdasági, Dobozy Ignác a pénzügyi, Sztáry Gábor a számszámítási és gróf Andrássy Tivadar a köznevelési bizottságban viselt tagságáról lemondott.

Benutalja Trencsén és Ung vármegyei feliratát a képviselőház nyugodt tanácskozási rendjének helyreállítása iránt. Késeméket város feliratát, a városok és községek gazdasági adó természetű jövedelmének rendezéséről szóló törvényjavaslat ellen. Debreczen város feliratát a városi községek adómentességének tárgyában.

Molnár Antal jegyző: Jelenli, hogy az interpellációs törvényben megváltozott az elnevezés.

Elnök: Annak idején elő fogtam adni, most kérem a házat, engedje meg, hogy az ülést 10 percre felüljegyzem. (Zajos eljenzés a bal- és szelsőoldalon. Ejen Láng)

Elnök: T. ház! (Halljuk! Halljuk!) Engedje meg a T. ház, hogy mielőtt a napirendre áttérnénk, egy pár szóra a ház becses történelmi és figyelemre méltó emlékeire emlékezzünk. (Halljuk! Halljuk!)

Elnök: Jelenli, hogy gróf Bathányi Tivadar a közgazdasági, Dobozy Ignác a pénzügyi, Sztáry Gábor a számszámítási és gróf Andrássy Tivadar a köznevelési bizottságban viselt tagságáról lemondott.

Benutalja Trencsén és Ung vármegyei feliratát a képviselőház nyugodt tanácskozási rendjének helyreállítása iránt. Késeméket város feliratát, a városok és községek gazdasági adó természetű jövedelmének rendezéséről szóló törvényjavaslat ellen. Debreczen város feliratát a városi községek adómentességének tárgyában.

szély Pongrácz: kiállítások hálóját... Molnár Antal: A házat, engedje meg, hogy az ülést 10 percre felüljegyzem... Elnök: T. ház! (Halljuk! Halljuk!) Engedje meg a T. ház, hogy mielőtt a napirendre áttérnénk, egy pár szóra a ház becses történelmi és figyelemre méltó emlékeire emlékezzünk... Elnök: Jelenli, hogy gróf Bathányi Tivadar a közgazdasági, Dobozy Ignác a pénzügyi, Sztáry Gábor a számszámítási és gróf Andrássy Tivadar a köznevelési bizottságban viselt tagságáról lemondott... Benutalja Trencsén és Ung vármegyei feliratát a képviselőház nyugodt tanácskozási rendjének helyreállítása iránt. Késeméket város feliratát, a városok és községek gazdasági adó természetű jövedelmének rendezéséről szóló törvényjavaslat ellen. Debreczen város feliratát a városi községek adómentességének tárgyában... Molnár Antal jegyző: Jelenli, hogy az interpellációs törvényben megváltozott az elnevezés... Elnök: Annak idején elő fogtam adni, most kérem a házat, engedje meg, hogy az ülést 10 percre felüljegyzem. (Zajos eljenzés a bal- és szelsőoldalon. Ejen Láng)



















KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden este egyszeri beiktatása közönségesen...

TELEFON 6354.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

TELEFON 6354

Kis hirdetések

Ezen hirdetés rovatban minden este egyszeri beiktatása közönségesen...

Breuer nővérek

dohányüzletje VI. ker., Teréz-körút 54. szám.

Burger Vilmosné

dohányüzletje Andrássy-ut. 50. sz.

Deutch Julia

dohányüzletje József-körút 50. sz.

Nemesek A.

dohányüzletje IV. ker., Petőfi-tér 3. szám.

Toldi Lajos

dohányüzletje Buda, II. ker., Fűtő-utca 2. szám.

Kiadóhivataltól

Tudakozódásoknak és kiküldetésnek...

Arvácska I.

Levél megvan, ugyancsak emez a kettő is...

Egy esinos.

136 éves, keresztény hitű, helyi szerető megismerkedni egy idejében...

Férjhez menni

Óhaj 23 éves művelődött, 350.000 forint hozamú...

Könnyű fizetési

feltételek! Díszes, olcsó vas- és bronzeszközök...

Házassalásokhoz

114000 forint hozamú, 100000 forint hozamú...

Elatás.

2000 holdas, 100000 forint hozamú...

Hajfátalító

híres, jó hatású, 100000 forint hozamú...

Társalgónót

keresek, a ki magyar nyelvű, 100000 forint hozamú...

Arva leány

13 éves, 100000 forint hozamú, 100000 forint hozamú...

Egy ügyes

fehérnemű, 100000 forint hozamú, 100000 forint hozamú...

Hölgyeknek!

segítők és tanácsok, 100000 forint hozamú...

Arvácska I.

Levél megvan, ugyancsak emez a kettő is...

Vétel.

Egy nagyobb és két kisebb, házasság...

Alkalmazást keres.

Dívatos és jól álló ruhákat készítő...

Elárulónéknak

ajánlunk jók üzletre egy jó...

Gazdasági segédítésként

ajánlunk jók üzletre egy jó...

Könnyű fizetési

feltételek! Díszes, olcsó vas- és bronzeszközök...

Házassalásokhoz

114000 forint hozamú, 100000 forint hozamú...

Elatás.

2000 holdas, 100000 forint hozamú...

Hajfátalító

híres, jó hatású, 100000 forint hozamú...

Társalgónót

keresek, a ki magyar nyelvű, 100000 forint hozamú...

Arva leány

13 éves, 100000 forint hozamú, 100000 forint hozamú...

Egy ügyes

fehérnemű, 100000 forint hozamú, 100000 forint hozamú...

Hölgyeknek!

segítők és tanácsok, 100000 forint hozamú...

Oktatás.

Francziánul foglalkozást teljes ellátással...

Különféle.

Eleserélem a főváros legjobban fejlődő...

Szóloktatók

Piros és fehér szőnyegszőnyegek...

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Egy Schuttlerworth-féle

Locomobil 21208 számú 39.18 méter...

Egy Nécker-féle

Locomobil 12 HP kúszós...

Egy csöves-gőzkazán

30 méter hőtartalommal 7 legkörünyomásra...

Egy Corwall-kazán

11 méter hőtartalommal 3 éves...

Egy gőzmozdító

100 kilófonton ingyen...

REICH-JENŐ és Társa

Budapest, Mátyás-körút 3. sz.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Egy Schuttlerworth-féle

Locomobil 21208 számú 39.18 méter...

Egy Nécker-féle

Locomobil 12 HP kúszós...

Egy csöves-gőzkazán

30 méter hőtartalommal 7 legkörünyomásra...

Egy Corwall-kazán

11 méter hőtartalommal 3 éves...

Egy gőzmozdító

100 kilófonton ingyen...

REICH-JENŐ és Társa

Budapest, Mátyás-körút 3. sz.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Asztalos és kárpitos

butorokat egyszerű és legújabb kivitelben...

Sarkány és Schütz

VII. Erzsébet-körút 12. sz. a.

Un prêtre alsacien.

précepteur dans une des premières familles aristocratiques de...

Ölcső ezüst-eladás!

Agoston ócska, óra, arany, fém...

Pályázatok

(Budapesti Közlönyből) Nagyatálai kir. járási bíróságnál...

Veszek eladók!

Nagy vasúti karcsónyi és újvi...

Fuchs Dávid

Váci-utca 10. szám.

Vízvezeték

esetlegesen, talajvizellenesítés, vízvezeték...

KALMÁR J.

mérnök és híres szabadalmi ügyvivő...

GRÜNWALD ADOLF-nál

Amortizációs kölcsönök...

Hamisítatlan bor

Arad-hegységi, Magyar-Pankolai...

DEUTSCH A-nál

Arad, Főutca-utca 17.

Ölcső ezüst-eladás!

Agoston ócska, óra, arany, fém...

Pályázatok

(Budapesti Közlönyből) Nagyatálai kir. járási bíróságnál...

Veszek eladók!